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BT RFEMR GRS No.1
38 LNo.| B{fiNo) % i B = B E| EME ® 8 & A
1 1 BETNILIVTERE [ZEES T A 1
2 2 BETMNILIVTERE NH 70W & 1
3 3 BETMNILIVTERE NH 110W (RFHE) & 3
4 4 BETMNILIVTERE NH 180W (RF&HE) & 1
5 6 w39V T T ERE CMF 110W & 1
6 7 ©I3IMNFAN T T ERE CMF 150W & 1
7 8 ©I3IMNTAN T T ERE CMF 180-190W A 1
8 9 REFDE BETHIL) [ZEES T A 1
9 10 RERNE (BETMIL) NH 70W &AhHZFE100V & 1
10 11 RERINE (BETMIL) NH 110W FAHZE100V & 1
11 12 RERNE (BETMIL) NH 180W FAHZE100V & 1
12 13 RERINE (BETMIL) NH 70W &AhHZE200V & 1
13 14 RERNE (BETMIL) NH 110W FAHZE200V & 1
14 15 RERNE (BETMIL) NH 180W &FAHZE200V & 1
15 17 RERIE (£7397290n711) CMF 110W & HZE200V & 1
16 18 REFRIE (£7397290n711) CMF 150W & HE200V & 1
17 19 RERIE (£7397290n711) CMF 180-190W & H&E200V & 1
18 20 BETHILIVTIRE REFWME |MHXE L0 1
19 21 BEFNILIVIEE REZWME [NH 70W REH SHE100V & 1
20 22 BEFNILTVIEE REZHME (NH 110w (EEHE) REH SHFE100V & 1
21 23 BEFNILTVIEE REHZME [NH 180w (REHE) REH SAHFE100V & 1
22 24 BEFNILIVIEE REHZHME (NH 110w (EEHE) REH SHFE200vV & 1
23 25 BEFNILIVIEE REHZME [NH 180w (REGE) REH SHFE200v & 1
24 27 | tI29MNGANIUT B RERIE|CMF 110W RESH BAHE200V & 1
25 28 | tIW0MNGANIUT B RERIE|CMF 150W RESH BAHFE200V & 1
26 29 | EFIIMNGANIVTERE REHRINE|CMF 180-190W REHR HHE200V & 1
27 30 BHRSVTIE FLR—40 & 1
28 31 BHRSVTIE FLR—110 & 1
29 32 BEHRSVTIE FHP45 & 1
30 33 LEDS> T FEZH (LEDS A /L TKEHE, LEDSA M/ L TSEHEMY) | &T 1
31 34 LEDS> T LEDSAk/SLTK(HF80~100W) 4B TREEL | BfT 1
32 35 LEDS> T LEDSA k/NLTK(HF200W/NH110)#8 Y BRHET | BT 1
33 36 LEDS> T LEDSA k/NLTK(HF250W/NH110) 18 BRHET | &fF 1
34 37 LEDS> T LEDSA k/\LTS(HF200W/NH110) 4% BRBEL | &HF 1
35 38 LEDS> T LEDSA k/N)LTS(HF250W/NH110) MY BRHET | B 1
36 39 LEDS> T LEDS4 k/\JLTS(HF300W/NH150) 4% BRHEL | &HFF 1
37 40 LEDS> T %4 (LEDF T 1= vk (KCE050-2, KCE070-2, KCE100-2)18%) | FT 1
38 41 LEDS> T LEDS>F1=wh(KCE050-2) Y BR1=vMET | BT 1
39 42 LEDS> T LEDS>F1=yh(KCE070-2) % BRI=wFEL | B 1
40 43 LEDS> T LEDS>F1=yh(KCE100-2) % BRI=wFEL | B 1
41 44 BEELEDSVT LDL40 40%! LEF>O% 2300emlt BB/ | &R 1
42 45 LEDHREAZR B E#H NX35WHH HLEDR 1 JLERBABE B #7 (NX35HE) | &if 1
43 46 LEDHBEAZR B E#H NX55WHH HLEDR 1 JLERBABE B #7 (NXS5IE) | &ifT 1
44 47 LEDHREAZR B E#H NX9OWFH HLEDh 1 JLERBABE BT (NXOOE) | &iFf 1
45 48 BB AR 100V 3A & 1
46 49 BB AR 200V~ 10A & 1
47 50 R—ILRRY Y RENE INEIUTH MCB2P #YiRFA{T SB-502L4H% | &R 1
48 51 RETIL—HIRE 110V./220V 2P2E & 1
49 52 Bl RRIEER 8mmi X 2C o] 1
50 54 HIRRAT IR - IRf HEXT—LE (FFAHY) A 1
51 55 HIRRAT IR - IRf HEXT7—LE(BFALL) TE-7—LXH & 1
52 56 HBRATIZE HEKT7—LE(BFIAHY) & 1
53 57 HBRATIE HEKT7T— LB (BFIALEL) & 1
54 58 HIRRKTERLAS HEKT—LE [ER-7T—LXH & 1
55 59 HIRRKTERLAS HZERT7—LE (7-L600F) & 1
56 60 HIRRKTERLAS HBRT7—LF(7-L1200%) & 1
57 61 HIRRAT IR - IRf HEXT7—LBEBRAREOH (BERAHY) A 1
58 62 HRRATHRZ - Buft HEXT7-LEBAREOH (BRALGL)ITEXE | &/ 1
59 63 HHATE HEX7—LBEBRAREOH (BERAHY) A 1
60 64 HHATE HEXT7—LBBAREOH (BRI ALZL) & 1
61 65 HTRRATER S HEXT7—LEBAREOH TEXE A 1
62 66 HTRRATER S HEXT—LEBAZEDH & 1
63 67 HIRRAT IR - IRf HEXT—LLRAR(BRAHY SHRFER) A 1
64 68 HIRRAT IR - IRf HBEXT7—LLRAR(BHAHY SFRER) A 3
65 69 HRRATIRZ - Buft HEXT—LLRAR (BRALGL BRAER) TEXMR | & 1
66 70 HRRATIRZ - Buft HEXT7—LLAR (BHRALL SR ITEXE | & 25




BT RFEMR GRS EERS No.2
38 LNo.| B{fiNo) £ i B = B E| EME il & A
67 A HHATIE HEXT—LLRAR(BHAHY SHRFER) A 1
68 72 HHATIE HBEXT—LLRAR(FHAHY SFRER) A 1
69 73 HHATE HBEXT—LLRAR (FRALGL SMFER) A 1
70 74 HHATIE HEXT7—LLRE (BRALZL SEER) A 1
71 75 HTRRATER S HBEXT7—LLRAR (BFRFER) TEXE A 1
72 76 HTRATER S HBEXT—LLRAR (EFER) STEXHA A 1
73 77 HIRRKTERLAF HEKT—LLRE (7-LLA40E! FEHAER) & 1
74 78 HIRRKTERLAF HERKT—LLREN(7-LLA40E! FifEMA) & 1
75 79 HIRRKTELAS HEKT7—LLRE(7-LLA60E! FEFAAER) & 1
76 80 HIRRKTERL AT HERXT—LLRE (7-LLA60E! FiTEMA) & 1
77 81 T RAEWEE ERTEREEA L0 10
78 82 T RAEWEE BRTEEETER L0 1
79 83 TEEAtE AR ERE BERR SROBMOKRBECEBMELO | B 3
80 84 BB S LIS BFEESILI - BRBRE ARG BEE A 18
81 85 EREERBAKTEAE EH#REmMN—RH350kg bl T ES 1
82 86 EREERBAKTEAE E#R8mMA—RH350kg bl T H I ES 1
83 92 BRI 350kgA T #MHXHE x 1
84 93 EREBIATEE 350kg AT (BHIAHY) ES 1
85 94 EREBIAEE 350kg A (B HIAAEL) ES 1
86 96 BEREIATHE - B 350kg AT (B HIAAL) HHA ES 1
87 97 aVy)—hEEE 8m x 1
88 112 JE PR R B KT AR BA SR SN HHXZE & 1
89 13 EERREALT R B B KCE050-2-KCE050-2C ZEZHAE & 1
90 114 EERRIALT IR B BT KCE050-2-KCE050-2C  #i F4ATE & 1
91 115 EERRIALT IR B B KCE070-2-KCE070-2C ZEZHAE & 1
92 116 EEREREALT R B B KCE070-2-KCE070-2C #i F4ATE & 1
93 119 EREERBAT R B A BERAHY & 1
94 120 EREERAAT R B A ERATL & 1
95 122 EIREATHARERE-RE  |BNALL MHXR & 1
96 123 HBETOvIRE 50001 x 1200 #EMTEEL = 1
97 124 HBETOvIRE 50001 x 1500 #EMTHEEL = 1
98 129 HBETOvoEE 50000 x 1200+ 1500 E-3 1
99 131 T T (EBTOvIEE) 50001 x 1200 £HEEIREL & 1
100 | 132 T T (EBTOvIEE) 50001 x 1500 £HEEIREL & 1
101 136 T T (EBTOvr#EE) 50001 x 1200 £HEEIREL & 1
102 | 137 T T (EBTOvr#EE) 50001 x 1500 £HEEIREL & 1
103 | 141 T T (ERITOvIME-RE) Ea—LERE450¢ -50000 X 1200 XRGIBEL | & 1
104 | 146 AR S EARER AT BRI 5] 1
105 | 147 AR S ERBE BERLL 5] 1
106 | 148 B 5 ERER T BRI 5] 1
107 | 149 B RS ERBE BERALL 5] 1
108 | 150 EREIEmnE ERME (RERKRO1tHY t 1.00
109 | 151 EREIEmnE RERILEY t 0.50
110 | 152 REIEMNE HABER LY t 0.10
111 153 EREIEmnE AT 1Y t 0.10
12 | 154 I EmnE a9 )—hitHY t 0.10
113 | 155 EREIEmnE FARI7ILRR1tEY t 1.00
14 | 164 BG4 R R UG MER 200kmELT . FL—2 41 {$2t80, FHEH2.9t, DIDERIHY. 11:4Y t 1
15 | 172 T RI7IVEE Rk 240km LT, SHERRBEF A DA, 1My m 1
16 | 177 V) — Bk 23.2km LT, R BRARA . 1MLy m 1
17 | 178 RBFEERE MRV ARZESDERR BERH - EHRAH B 1
118 179 REFHEHRE HERRUAREASRTRA BEAH BRSBTS | B 1
119 | 180 REFHEWRE MHEMRUARZEARBERE HAXEETHRN| B 1
120 | 184 E3Epolns wF HBEMEE B E/*H [El 1
121 185 E3Epolns wF HBEREE ®ME B/*H [El 1
122 | 186 RS 4ta=yy BEmEHEESE B B/¥HE ] 1
123 | 187 R 4a=y) BEmElES ’E B/¥E 51 1
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BEF MY LSO TERE (S THHM)

No 1
5 i) =X B A | %=E|BE OB £ £ i =
M MEZIE =K 1
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
TRERE A 0.04 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
IEE FHE
ERTERE H 0.72 T ARITEE
&t
Z Dtk 2 1 FHIHEED25%
EEIEE
HERZE 2 1 NHBEETEHABEBRELE BERIEZEDI90%
MIEE
RGEEE 2 1 AHEETEHABEREELE MIEED2291%
TER
—REEE Ea 1 NHEETRHBEEREEE TERMD17.49%
TE{HH&




BEFRIH LSO TERE (NH70W)

No 2
5 i) =X B A | %=E|BE OB £ £ i =
Fv7 NH70W (5 EY) & 1 EEMIEP617 x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
TRERE A 0.04 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
IEE FHE
ERTERE H 0.72 T RIEEIH
&t
Z Dtk 2 1 FHIHEED25%
EEIEE
HERZE 2 1 NHBEETEHABEBRELE BERIEZEDI90%
MIEE
RGEEE 2 1 AHEETEHABEREELE MIEED2291%
TER
fRERE =X 1 AHEETEHABEREELE TERED17.49%




Fr =

EHEGESEFTNIVLTOTEE (NH110W)
No 3
5 i) =X B A | %=E|BE OB £ £ i =
Sv7 NH110W(RFanE) 1 1 B ER AR B Al x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
TRERE A 0.04 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
IEE FHE
ERTERE H 0.72 T ARITEE
&t
Z Dtk 2 1 FHIHEED25%
EEIEE
HERZE 2 1 NHBEETEHABEBRELE BERIEZEDI90%
MIEE
RGEEE 2 1 AHEETEHABEREELE MIEED2291%
TER
fRERE =X 1 AHEETEHABEREELE TERED17.49%




Fr =

REMESEFN)VLZUTERE (NH180W)
No 4
5 i) =X B A | %=E|BE OB £ £ i =
Sv7 NH180W(RFanE) 1 1 b2 AR AR B X 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
TRERE A 0.04 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
IEE FHE
ERTERE H 0.72 T ARITEE
&t
Z Dtk 2 1 FHIHEED25%
EEIEE
HERZE 2 1 NHBEETEHABEBRELE BERIEZEDI90%
MIEE
RGEEE 2 1 AHEETEHABEREELE MIEED2291%
TER
fRERE =X 1 AHEETEHABEREELE TERED17.49%




TSIV TARILINTGARS U TERE (CMF110W)

No 6
5 i) =X B A | %=E|BE OB £ £ i =
Fv7 CM110W (4 & EY) & 1 BEERWMMMEP617- IRE ERIPT30 ] x 1.02
BL A 0.09 E I RBEIARTERERETEEEZ (BREER
TRERE A 0.04 EXRBEELATIEEERFTELEEZ (ERRER
IEE FHE
ERTERE H 0.72 T ARITEE
&t
Z Dtk 2 1 FHIHEED25%
EEIEE
HERZE 2 1 NHBEETEHABEBRELE BERIEZEDI90%
MIEE
RGEEE 2 1 PHEETEHABERELE MIEED2291%
TER
—REEE Ea 1 NHEETRHBEEREEE TERMD17.49%
TE{HH&




TSIV TARILINTGARS U TERE (CMF150W)

No 7
5 i) =X B A | %=E|BE OB £ £ i =
Fv7 CM150W (4 & EY) & 1 BEERWMMMEP617- IRE ERIPT30 ] x 1.02
BL A 0.09 E I RBEIARTERERETEEEZ (BREER
TRERE A 0.04 EXRBEELATIEEERFTELEEZ (ERRER
IEE FHE
ERTERE H 0.72 T ARITEE
&t
Z Dtk 2 1 FHIHEED25%
EEIEE
HERZE 2 1 NHBEETEHABEBRELE BERIEZEDI90%
MIEE
RGEEE 2 1 PHEETEHABERELE MIEED2291%
TER
—REEE Ea 1 NHEETRHBEEREEE TERMD17.49%
TE{HH&




TSIV ARILINSARSTERE (CMF180-190W)

No 8
5 i) =X B A | %=E|BE OB £ £ i =
27 CM180-190W (#E&(E!) |  {E& 1 EEMIEP617 x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
TRERE A 0.04 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
IEE FHHEE
ERTERE H 0.72 T RIEEIH
&t
Z Dtk 2 1 FHIHEED25%
EEIEE
HERZE 2 1 NHBEETEHABEBRELE BERIEZEDI90%
MIEE
RIGEES 2 1 AHEETEHABEREELE MIEED2291%
TER
fRERE =X 1 AHEETEHABEREELE TERED17.49%




REHRDE (SETMIL) MHHE

No 9
o i) x| B M| BE|BE O] £ % T
M M X = 1 EHRMIMP615
BT A 0.14 EtRBELIAIBFREBEELEZ (BREER)
LTEERE A 0.07 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
I%%E FBHEEH
P AY H 1.12 TARIFESM
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
HBEREE X 1 NHABETEHBERFTEE BERIEEDI0%
MIEE
RSEERE = 1 NHBETEHBEBRAE HIFED2291%
TE[R{
—REEE = 1 NHBETEHBEBRAE ITERMD17.49%
TE{\H&




TEZRIE (BETMIL) NH70W FHAZFE100V

No 10
FR i X B fI B (B fi| £ % i =7
RER 100V NH70WFH 1@ 1 BRI EMFRDMERE M x 1.02
BT A 0.14 ErXBE L ATERERTLEE (ERBER)
LTEERE A 0.07 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
Ix%E FIEEE
P AY H 1.12 TARIEHE
&t
Z Dt = 1 FHEDN25%
EEISE
HBEREE X 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
WG EEE 2 1 NEABETEHABEBEFTEE HMIFEED2291%
TE[R{
—REEE = 1 NEABETEHABEBEFTEE TERMD17.49%
TE{\H&




HEZIE (EEFMYL) NH110W HAHFE100V

No 11

FR i X B B (B fi| £ % i =
REHR 100V NH110WF 1@ 1 BEEiP615- FEH E FIPT29F 1
BT A 0.14 ErREETIATIEREBFRALEEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
FARINY H 112 T RIS Hf
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




HEZIE (EEFMYL) NH180W =AHFE100V

No 12

FR i X B B (B fi| £ % i =
REHR 100V NH180WFH 1@ 1 BEEiP615- FEH E FIPT29F 1
BT A 0.15 ErREETIATIEREBFRALEEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
FARINY H 1.20 T ARIEE(
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




TEZRIE (BETMIL) NH70W FHAHZFE200V

No 13
FR i X B fI B (B fi| £ % i =7
RER 200V NH70W & 1 B YIEmP615
BT A 0.14 ErXBE L ATERERTLEE (ERBER)
LTEERE A 0.07 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
Ix%E FIEEE
P AY H 1.12 TARIFESM
&t
Z Dt = 1 FHEDN25%
EEISE
HBEREE X 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
WG EEE 2 1 NEABETEHABEBEFTEE HMIFEED2291%
TE[R{
—REEE = 1 NEABETEHABEBEFTEE TERMD17.49%
TE{\H&




HEZIE (EEFMYL) NH110W HAHEFE200V

No 14

FR i X B B (B fi| £ % i =
REHR 200V NH110WFH 1@ 1 BEEiP615- FEH E FIPT29F 1
BT A 0.14 ErREETIATIEREBFRALEEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
FARINY H 112 T RIS Hf
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




HEZIE (EEFMYL) NH180W =AHEFE200V

No 15

FR i X B B (B fi| £ % i =
REHR 200V NH180WFH 1@ 1 BEEiP615- FEH E FIPT29F 1
BT A 0.15 ErREETIATIEREBFRALEEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
FARINY H 1.20 T ARIEE(
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




T EFEE (73994900 74F) CM110W FHHEFE200V

No 17

FR i X B B (B fi| £ % i =
R E 2 200V CM110FH 1@ 1 BRYEP615
BT A 0.14 ErREETIATIEREBFRALEEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
FARINY H 112 T RIS Hf
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




T EEE (739949010 74F) CM150W FHHEFE200V

No 18

FR i X B B (B fi| £ % i =
R E 2 200V CM150FH 1@ 1 BRYEP615
BT A 0.15 ErREETIATIEREBFRALEEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
FARINY H 1.20 T ARIEE(
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




TEZEE (£7399490n534F) CM180-190W FEHEFE200V

No 19

FR i X B B (B fi| £ % i =
R E 2 200V CM180- 1908 1@ 1 BRYEP615
BT A 0.15 ErREETIATIEREBFRALEEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
FARINY H 1.20 T ARIEE(
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
WG EEE = 1 NHABETEHBERFTRE MIFED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




SEFRIDLSUT - REZIE (MEZEE)

No 20

FR i X B fI B (B fi| £ % i =7
v L EEE & 1 MM DH
R E 2 M & 1 HMDH
BT A 0.23 ErXBE L ATERERTLEE (ERBER)
LTEERE A 0.11 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
Ix%E FIEEE
=FTERE H 0.72 TARIFESM
&t
Z Dt = 1 FHEDN25%
BEEIEE
HBEREE X 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
WG EEE 2 1 NHABETEHBERFTRE MIFED2291%
TE[R{
—REEE = 1 NEABETEHABEBEFTEE THRMD17.49%

T H{f#&




SEFRIODLSUT -RERIE NH70W SAHZFE 100V

No 21

FR i X B fI B (B fi| £ % i =
Sv7 NH70W (FEEREY) & 1 BEEMIEP617 x 1.02
RER 100V NH70WFH & 1 B YIEmP615
BT A 0.23 EXRBEIAIERERETFLEZ (ERRER)
LTEERE A 0.11 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
Ix%E FIEEE
=FTERE H 0.72 TARIFESM
&t
Z Dt = 1 FHEDN25%
BEEIEE
HBEREE X 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
WG EEE 2 1 NHABETEHBERFTRE MIFED2291%
TE[R{
—REEE = 1 NEABETEHABEBEFTEE THRMD17.49%

T H{f#&




SEFRIDLSUT-REZIE NH110W S5HFE 100V

No 22

FR i X B B (B fi| £ % i =
07 NH110W(RF i &) 1@ 1 JbiE R AR Bl x 1.02
REHR 100V NH110WF 1@ 1 BEEiP615- FEH E FIPT29F 1
BT A 0.23 ErREETIATIEREBFRALEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.11 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
ERTERE H 0.72 T ARIEE(
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEIRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




SEFRIDLSUT-REZIE NH180W SHFE 100V

No 23

FR i X B B (B fi| £ % i =
07 NH180W(RFdn &) 1@ 1 JbiE R AR Bl x 1.02
REHR 100V NH180WFH 1@ 1 BEEiP615- FEH E FIPT29F 1
BT A 0.24 ErREETIATIEREBFRALEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.12 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
ERTERE H 0.72 T ARIEE(
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEIRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




REaHESE

FR)H LSO T -REZME NH110W HAHE 200V

No 24

FR i X B B (B fi| £ % i =
07 NH110W(RF i &) 1@ 1 JbiE R AR Bl x 1.02
REHR 200V NH110WFH 1@ 1 BEEiP615- FEH E FIPT29F 1
BT A 0.23 ErREETIATIEREBFRALEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.11 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
ERTERE H 0.72 T ARIEE(
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEIRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




REaHESE

FR)H LSO T -REZME NH180W ZAHE 200V

No 25

FR i X B B (B fi| £ % i =
07 NH180W(RFdn &) 1@ 1 JbiE R AR Bl x 1.02
REHR 200V NH180WFH 1@ 1 BEEiP615- FEH E FIPT29F 1
BT A 0.24 ErREETIATIEREBFRALEZ (ERERER
LTRIEXE A 0.12 EXRBEIAIERERETEAEZ (BERRER
IE%E FHE
ERTERE H 0.72 T ARIEE(
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEIRE
HERERE 2 1 NHABRETEHAFEREEE ERISFEDI0%
MIEE
BinERE = 1 NHEETEHBEEREEE MISZED2291%
TER
—RERE = 1 NHEETEHBEEREEE TERMED17.49%

T H{f#&




BSIVIAZILNSARSUT - RESEWME CMF110W 5AHZFE 200V
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